



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ορθή Επανάληψη 03/11/2021
Κέρκυρα 26 Οκτωβρίου 2021

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **24η τακτική συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, την **Παρασκευή 22 Οκτωβρίου 2021** και ώρα **15:00** με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ & 7^ο ΕΗΔ: Ενέργειες πολιτικής προστασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων κατά τη διάρκεια των καιρικών φαινομένων "ΑΘΗΝΑ (7 έως 11-10-21) ΚΑΙ "ΜΠΑΛΛΟΣ" (14-10-21) που έπληξαν τα Ιόνια Νησιά και Πολιτική Προστασία: Ανοχύρωτες πόλεις, εκτεθειμένη η ζωή του λαού.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε να συζητηθούν ως ενιαίο θέμα το 1^ο εκτός ημερήσιας διάταξης της Περιφερειακής Αρχής με τίτλο: Ενέργειες πολιτικής προστασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων κατά τη διάρκεια των καιρικών φαινομένων "ΑΘΗΝΑ (7 έως 11-10-21) ΚΑΙ "ΜΠΑΛΛΟΣ" (14-10-21) που έπληξαν τα Ιόνια Νησιά και το 7^ο εκτός ημερήσιας διάταξης της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων» με τίτλο «Πολιτική Προστασία: Ανοχύρωτες πόλεις, εκτεθειμένη η ζωή του λαού». Στη συνέχεια το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έκδοση απόφασης η οποία συνδιαμορφώθηκε από την «Περιφερειακή Αρχή» και την παράταξη «Επτανησιακή Πρωτοβουλία» για τις ενέργειες που έγιναν και τις προτάσεις αντιμετώπισης των προβλημάτων που προέκυψαν μετά τις πρόσφατες θεομηνίες.

Αρ. αποφ. 140-24/2021

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 12η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση της 12ης Τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 141-24/2021

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 12η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση της 12ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 142-24/2021

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: 13η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση της 13ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 143-24/2021

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Εκκαθάριση της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΥΠΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» και τον διακριτικό τίτλο «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε **ομόφωνα** την αλλαγή του τίτλου της εισήγησης σε «Αποδοχή οφειλών της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΥΠΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» και τον διακριτικό τίτλο «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» και στη συνέχεια α) την αποδοχή με αυξημένη πλειοψηφία των υποχρεώσεων του ΚΕΚ Λευκάδας Μ. ΕΠΕ από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, όπως ακριβώς αποτυπώθηκε στην παρούσα εισήγηση και την έκθεση των εκκαθαριστών αυτού και

β) Την καταβολή των ανωτέρω υποχρεώσεων και οφειλών βάσει της συμμετοχής της ΠΙΝ στο εταιρικό κεφάλαιο (61,33%) (προσαρμοζόμενες στις νόμιμες, μηνιαίες προσαυξήσεις αυτών έως την ημερομηνία εξόφλησης), σύμφωνα με σχετικές, επιβεβαιωτικές καταστάσεις των αντίστοιχων φορέων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 144-24/2021

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Έγκριση σχεδίου ΚΥΑ για την «ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΤΩΝ «ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΛΥΚΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα, τη λήψη απόφασης για την έγκριση σχεδίου ΚΥΑ για την «ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΤΩΝ «ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΛΥΚΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» προς την Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και υπό τους όρους της απόφασης αυτής, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 145-24/2021

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Έγκριση συνδιοργάνωσης πολιτιστικής δράσης - εκδήλωσης με τίτλο «ΚΡΑΤΑΜΕ ΤΗ ΦΛΟΓΑ ΑΝΑΜΕΝΗ», με τον Εκπολιτιστικό Εξωραϊστικό Σύλλογο «ΜΑΝΩΛΙΕΣ» την 28η Οκτωβρίου 2021.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα, την έγκριση συνδιοργάνωσης πολιτιστικής δράσης - εκδήλωσης με τίτλο «ΚΡΑΤΑΜΕ ΤΗ ΦΛΟΓΑ ΑΝΑΜΕΝΗ», με τον Εκπολιτιστικό Εξωραϊστικό Σύλλογο «ΜΑΝΩΛΙΕΣ» την 28η Οκτωβρίου 2021, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 146-24/2021

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ